
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO V PONDĚLÍ 4.6.2007 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1.Zahájení, prezence 
Přítomni: Jiřina Kubáková, ing. Martin Hejlíček, Věra Golabová, Ing. Filip Klíma, Hana Rešlová 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 

 
Zapisovatel: Hana Rešlová 
Ověřovatelé: Věra Golabová, ing.Filip Klíma 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5. Rozpočtové opatření r 2006 – dodatečné schválení 
Starostka předložila přítomným zastupitelům ke schválení změny v rozpočtu za rok 2006, Jedná se o 

rozúčtování položek na komunikace. Zde se musely oddělit účetně náklady na opravy místních 
komunikací, které byly částečně financovány z dotace Krajského úřadu od nákladů na zimní údržbu. 
Seznam provedených změn je nedílnou součástí tohoto zápisu a je ověřen podpisy obou ověřovatelů 
zápisu. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schvaluje provedená rozpočtová opatření 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
6. Rozpočtová opatření provedená v lednu až květnu 2007 
Starostka seznámila přítomné s rozpočtovými změnami provedenými v období leden – květen 2007. 
Nedílnou součástí tohoto zápisu je seznam provedených rozpočtových změn a je ověřen podpisy obou 

ověřovatelů. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schvaluje provedená rozpočtová opatření dle přiložené přílohy 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
7. Projednání zprávy KÚ o kontrole hospodaření obce 
Krajský úřad provedl kontrolu hospodaření obce za rok 2006 a nebyly shledány podstatné závady. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo se seznámilo se zprávou o kontrole KÚ. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
Schválení závěrečného účtu obce za rok 2006 

Předložen závěrečný účet obce za rok 2006. Rozpis závěrečného účtu je součástí tohoto zápisu. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce za rok 2006 bez výhrad. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
8. Schválení směrnice pro zadávání veřejných zakázek 
Zastupitelstvo bylo seznámeno se zněním vnitřní směrnice č. VS-1/2007 o zadávání veřejných zakázek 
podle zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách.Platnost směrnice od 1. července 2007. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schvaluje předloženou vnitřní směrnici v předloženém znění. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 

 
9. Předložen návrh postupu při realizaci kanalizačního výtlaku na ČOV Jindř. Hradec. 
V případě, že dojde k realizaci stavby kanalizačního výtlaku bude investorem obec Dolní Pěna s tím, že se 
pokusí do konce roku 2007 projekt připravit k územnímu řízení a stavebnímu povolení. Tato skutečnost 
závisí však na úspěchu jednání s majiteli pozemků, do kterých stavba zasáhne. Současně je nutné k 
realizaci stavby získat dotaci. V každém případě se však na realizaci budou finančně podílet majitelé 
pozemků sídliště „U Lesa“ /p. Šust, Bláha, Skořepa/ a majitelé ČOV Horní Žďár /p. Koranda, ing. Dušek/. 
Podrobnosti dojednaných skutečností jsou uvedeny v zápise, který je přílohou zápisu. 



 

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schvaluje postup s případnou realizací kanalizačního výtlaku. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
10. Výběr a schválení firmy pro opravu místní kaple. 
Předloženy dvě nabídky. Firma Stavcent Jindřichův Hradec a firma J.S.K. PARTNER s.r.o. Kamenice nad 
Lipou. 
 
Návrh na usnesení: Vzhledem k nižšímu rozsahu prací a k uváděným nižším nákladům se navrhuje 
realizaci opravy zadat firmě J.S.K.PARTNER s tím, že bude nabídka rozšířena o práce v celkové hodnotě 
do 200 000,-- Kč. 
Zajistí Ing. Hejlíček a ing. Klíma. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 

 
11. Různé: 
Seznámení zastupitelstva se skutečností, že se naskýtá reálná možnost získání dotace na zbudování 
místní komunikace přes „Kohout“ směrem na Jindřichův Hradec. Zatím je vše ve fázi získávání pozemků 
potřebných pro výstavbu komunikace. Další kroky budou projednány dle potřeby v dalších 
zastupitelstvech. 
 
 
 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 21,20 hodin. 

 
Zapsala: 
Hana Rešlová 
 
Ověřili: 
ing. Filip Klíma Věra Golabová 

 


